STATICKY VYPOGET
Posouzeni stavajici stfesni konstrukce a z&klad( parkovaciho objektu

€. 33, ul. V. Vlasékové v Ostravé — Bélském Lesu
na zatiZeni novou zelenou stfechou

OBJEDNATEL : TESTSTAV spol. s ro., Franti§ka Lyska
158978, 700 30 Ostrava — Bélsky Les

STUPEN E Odborna pomoc

VYPRACOVAL ; Ing. Kittrich Petr
Statika, projektovani bet. konstrukci a mostl
AlSovo.ném. 682, 708 00 Ostrava - Poruba
tel : 596 921 282

Datum : 04/2022
Pocet stran: 1/16



Pouzité podkiady:

CSN 73 00 35 - Zatizeni stavebnich konstrukei

€8N 73 12 01 - Navihovéni betonovych konstrukef

CSN 73 10 01 - Zakladové piida pod plosnymi zaklady

Céste&na plv. projektova dokumernitace — Stavoprojekt Ostrava, 03/1986

Stavebné technicky prizkum - TESTSTAV spol. s r.o., Frantidka Lyska 15699/8,
700 30 Ostrava — Bélsky Les, zprdva &, 0303/22, 03/2022

Staticky vypotet se zabyva posouzenim stavaijici stfedni konstrakce a zakladd
parkovaciho objektu na zatiZeni novou zelenou strechou.

Nosna konstrukce objekiu je tvofena prefa betonovyni dvoupodiaZnim skeleter
systému MS — OB, Stfedni nosna konstrukce je tvotena Zel. betonovymi dutinovymi panely
a deskovymi priviaky, stropni nosné konstrukce nad 1.PP je tvofena el. betoriovymi
povaly a deskovyri priviaky. T1. stropnich konstruket je 0,25 m. Zaklady jsou tvofeny Zel.
betonovymi monolitickymi pasy. Sitka vnitnich pasi je 1,40 m, 1. 0,60 m, $ifka krajnich
pasije 1,10 m,

Ve vypotu je pfedpoklddano, Ze viechny vrstvy stavajiciho stfesniho plasté
budou odstranény aZ na nosnou konstrukdi, . stfeni prefa panely.

UvaZovany beton stfesnich panelit a priiviaki dle prizkumu je C 30/37, vyztuz
10 505 (2R). Beton zékladovych pasil je dle plv. projektové dokumentace tF. Il (C -/ 13,5),
vyztuZ neni znama.

Zakladovy pas je staticky feSen jako zakl. deska na prugném podlozi. Podloi
je uvaZovano s Winkierovym souginitelem stlatiteinosti Cy,. Viypodet byl proveden
metodou MKP pomoci vyp. programu NEXX - NE -10 - FEM consulfing Brno. Ve
slatickém vypodiu je obsaZen zkraceny vstupni soubor, origingl vystupnfho souboru
Jje uloZen u projektanta.

Pfi statickém posouzeni zakladti byla uvaZovana hodnota tinosnosti zeminy v
zakl. spafe Ry £ 0,185 MPa, kiera je uvedena v pavodni projektové dokumentaci
zéklad(. Tato hodnota byla uvaZovéna jako ,charakteristicka* (normova).

 ZatiZeni bylo uvaZzovano dle CSN 73 00 35 - ZatiZeni stavebnich konstrukci,
vypocet byl proveden metodou meznich stavi.

Dle provedeného stavebné technického priizkumu nebyly na nosné konstrukei
objektu nalezeny vyrazné poruchy.
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ZatiZeni:
1) STRECHA
Stale
1. varianta extenzivni zeled.
$kiddba DEKROOF 09-A,
-DEK rozchodnikovs rohoZ 85 25-40 mm 12-18 kg/m?
0,18 x 1,2 = 0,22 kN/r?
~Substrét stfedni extenzivni DEK 100 mm 1150 kg/m® (nasyceny vodou)
-Geotextilie FILTEK 200 gim?
0,002 x 1,2 = 0,002 kN/m? _ .
-Nopova félie DEKDREN T20 GARDEN 100 g/m?
0,001 x 1,2 = 6,001 kN/m?
~Geotextilie FILTEK 300 g/m?
0,003 x 1,2 = 0,004 kN/m”
-Mechanicky kotvenia PCV-P folie DEKPLAN 77 Hi. 1,8 mim 2230 g/m?
0,02'x 1,2 = 0,024 kN/m* _
-Geotexilie FILTEK 300 gim’
0,003 x 1,2 = 0,004 kN/m?
“Lepeny EPS 150 (PU lepidio), 3% spad, proménna . 60-320 mm 100 kg/m®
0,190 x 1,00 x 1,2 = 0,23 kN/m?
-Hi GLASTEK AL 40minerat 100 g/m®
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m®
-Penetrace DEKPRIMER
-Omitka stroputl. 20 mm -
0,020 x 18 x 1,2 = 0,43 kN/m?

¥g = 2,41 kN/m?

2. varianta intenzivni zelef

Skladba ST.2007A .
-DEK trévnikovy kebsrec TR K20 25-30 mm 20-25 kg/m?
0,25 x 1,2 = 0,30 kN/m® ,
-Substrat stiesni trévnikovy DEK 50 mm 700 kgim® (nasyceny vodou)
0,05% 7,0 x 1,3 = 0,46 kN/m* ‘
-Substrét stfeSni intenzivil DEK 200 mm 1300 kg/m® {nasyceny vodou)
0,20 x 13,0 x 1,3 = 3,38 kN/m®
-Geotextilie FILTEK 200 g/m?
0,002 x 1,2 = 0,002 kN/im? o
~Nopova félie DEKDREN T20 GARDEN 100 g/im?
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m® _
~Geotextilie FILTEK 500 g/im®
0,005 x 1,2 = 0,008 KN/m®
-HI systém DUALDEK 500 gim®
0,005 x 1,2 = 0,006 kN/m?
-Geotextilie FILTEK 300 g/m?
0,003 x 1,2 = 0,004 kN/m®
-EPS 150, 3% spad, proménna tl. 60-320 mm 100 kg/m®
0,190 x 1,00 % 1,2 = 0,23 kN/m?



-DEKDREN P900, 6 mm 900 g/m?
0,009 x 1,2 = 0,01 kKN/m?

-Hl GLASTEK AL 40 mineral 100 g/m®
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m®
~Penetrace DEKPRIMER

-Omitka stropu 1l. 20 mm

0,020 x 18 x 1,2 = 0,43 kN/m?

¥4 = 4,83 kN/im*

Snih '

snéhova oblastil s = 1,00 kN/m® yf=15
tvarovy soutinitel 1,0

sn = 1,00 x 1,00 x 1,50 = 1,50 kN/m?

2) STROP NAD 1.PP
Stalé
- befonovy potér 50 mm
0.05x 23 x 1,3 = 1,50 kN/m?
- hydroizolace 10 mm }
0,01 x 23 x 1,2 = 0,28 kN/m?
~ podkiadni beton 55 mm _
0,055 x 23 x 1,3 = 1,64 kN/m?
- omitka stropu ti. 20 mm
0,020 x 18 x 1,2 = 0,43 kN/m?

Zg = 3,85 kNim*

UZitné: 2,50 kN/m*
P=250x1,3= 3,25 kNim®

STRECHA
Stfesni panel
Zatizeni:

viastni tiha panelu
g0 = 3,57 kN/m?

g =3,57 + 4,83 + 1,50 = 9,90 kN/m?
naditkub=120m
29 =9,90x1,20 = 11,88 kN/m

rozpéti 1 = 6,00 m, _
ohyb. moment M = 0,125 x 11,88 x 6,007 = 53 46 kNm



250 |

1 [ 1 k! 1

1-6x@ 16 mm, R {10 505), kryti 15 mm, bez koroze,
2 -2 x @ 10 mm, E (10 216), krytl 15— 20 mm, bez koroze.

Posouzeni viztuge

beton C 30/37, Ryg = 1,35 Mpa, Ry = 20,75 Mpa
ocel 10 505 (BR), R, = 450 Mpa

6 @ R16, Ay = 12,06 cm’

¥ = 0,93, a = 20 mm, b= 1200 mm, h = 250 - 20 = 230 mm

Na = 1208 x 450 = 542700 N

% =542700/ (1200 20,75) = 21,79 mm <40 mm

M, = 0:93:x §42700 x (230 - 0,5x21,79) = 110,58 x 10° Nmm = 110,58 kNmj > 53,46 kNm
vyhovuje

Priviaky

Zatizeni:

viastni tiha praviaku ,
ge = 0,25 x'25 x 1,1 = 6,88 kN/m”

zdtizeni nad praviakem
g = 4,83 + 1,50 = 6,33 kNim?

reakce stfeSnich panell
R =0,50 X 9,90 X 6,00'x 2 = 58,40 kNim

na Sifku priviaku b =120 m N
¥g = [(6,88 +6,33) x 1,20] + 59,40 = 75,25 kN/m

- .
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DEFDR plus V94 (c} FEM consulting Brao  27/12 1994

RERKCE, (zatizémi v uvolnemych smerech} {kN, kNm)

UZEL P-X 2-Y M=g

2 .00 206.49 .00

4 .00 422.83 .00

6 .00 432.15 .00

7 .00 202.82 .00
Soucet, .00 1264.20 .00

PRUT %8 =x-lok N-x Oy M=z
i 1 .0be .00 .00 .00
11 300 {00 =22.58 =339

2.940 oo -59.98 135.31
3.380 00 ~9I1.58  103.48
3.780 .00 -123.20 58.3§
4,240 00 -15%4,80 00
3 1 000 G0 -lSé:RQ 00
3 1 . 30D 00 ~177.38 -49.83
3 1 . 600 .00 —199 98 ~106.43
4 1 joa@ .00 222¢8& =106.43
4 1 .5a40 .00 182.25 2.98
4 1l 1,080 .00 14%.61 90.40
4 1 1.820 00 100,98  155.9¢
4 1 2,180 G0 60.34  199.46
4 1 2,780 .00 19,91 221.07
4 1 3.240 .00 -20.83  220.74
4 1 3.780¢ .00 -61.56 198.47
4 1 4,320 .00 =102.20 154.26
4 1 4.860 00 -142.83 88.10
4 1 5,400 .00 -183.47 .00
5 1 . 000 00 -183.47
5 1 .350 .00 -266.04
5 1 . 600 .00 -228.62
& 1 . 000 .06 203 53
5 1 480 .00 167.41
& 1 . 980 Msie] 13%1.29
§ 1 1.440 .00 95.17
6 1 1.9%0 .00 55,08
6 1 2.490 .00 22.33
6 1 2.880 00 -13.19
§ 1 3.360 .00  -49,31
6 1 3.840 .00 -85.43
6§ 1 4.320 .00 ~121.85
. | 4 800 OG —157 57
7 1 . 000 .08 45 15
T i 300 .00 22.58
id .BOD .00 .00




Priiviak 6,00 m

3338 3 3 3383 %
fo 1200

e

3~ 10 x D 14 mm, R (10 505), kryti 15 - 20 mm, bez koroze.
4= 4 X ‘Q’ 20 mm, R (10 505) kryt’z 18 mm, bez keroze

6 tfmmky 9 8'mm 3 130 mm povrch zeb;rkovy (V) poVrchava koroze.

Posouzent vyzt

beton C 30’37, R = 1:,35 Mpai Ryg = 20,75 Mpa
ocel 10 505 (ZR), R, = 450 Mpa

Miyige = 221,07 kNm
10@R14+4@R20 Ay =27, 96 em”
=0,93, a=20mm, b= 4200 mm, h = 250 - 20 = 230 mm
Na 2796 x 450 = 1258200 N
X = 1258200/ (1200 % 20,75) = 50,53 mm
Mu 0,93 x 1258200 x (230 - 0,5x50,53) = 239,57 x 10° Nmm = 239,57 kNm > 221,07 kNm

vyhovije
Priviak 4,80 m
oi‘
33 3 3 333333 ¥
S S Y

3-10 x @ 14 mm, R (10 505), kryti 15 mm, bez koroze.
5 —tfminky &8 mm & 130 mm, E (10 216), povrchova koroze.
6 - timinky @ 8 mm & 130 mm, povrch Zebirkovy (V), povrchova koroze.

Posouzeni vyztuze

beton € 30/37, Ryw = 1,35 Mpa, Rus = 20,75 Mpa
ocel 10 505 (UR), R =450 Mpa

Mpax = 158,15 kNm
10 & R14, Ay = 15,40 em?
=0,93, a=15mm, b= 1200 mm, h = 250 - 15 = 235 mm
Na = 1540 X450 = 693000 N
x = 693000 / (1200 x 20,75) = 27,83 mm
M, = 0,93 x 693000 X (235 - 0,5%27,83) = 142,49 x 10° Nmm = 142,49 kNm < 159,15 kNm
nevyhovuje

10



Pro upfesnéni je uvazovén krajni zel. betonovy poval Sifky b = 0,60 m oproti 3asti stfesniho
dutinového panelu $itky b = 1,20 m

vlastni tiha povalu ‘ _
go1 = 0,25 x 25 x 1,1 = 8,88 kN/m*

viastni tiha panelu
goz = 3,57 kNim?

Piitizeni konzoly (uzel ,1“ ve stat. schématu priiviaké)
rozdil vlastni tihy

Py = [(6,88 — 3,57) x 0,6 x 6,00 x 2] x 0,60 = 11,92 kN
lemujici obrubnik navé zelené stfechy
P;=020x040x23%0,5x7,20x2x1,2=1590 kN
¥P =11,02 + 15,90 = 27,82 kN

b4 4 8
42 — :--"" 4.8

VNITRNI SILY V PODROBNYCH BODECH PRUTU (kN, kNm}
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Priviak 4,80 m

YM-= 159,15 - 8,35 = 150,80 kNm
M, = 142,49 kNm = 150,80 kNm, vyhovuje



Stropni povaly
ZatiZeni:

viastni tiha _ 4
g0 0,25 x25x% 1,1 = 6,88 kN/m*

Yg = 6,88 + 3,85 + 3,25 = 13,08 kN/m”

Priviaky
Zatizeni;

viastnitiha priviaky =~
go= 0,25 x 25 x 1,1 =6,88 kN/m?

zatizeni nad priviakem
g =3,85 + 3,25 = 7,10 kiNim?

reakee stropnich povali e
R =0,50%13,98 x6,00x 2= 83,88 kN/m

na $ifku priviaku b = 1,20 m
>g = [(6,88 + 7,10) x1,20] + 83,88 = 100.66 kN/m

——————

.
2
s

DEFOR plus ¥94 (&) FEM conselting Brno
REAKCE, {zafizeni v uvolnenych smerech)

UZBEL P-X P-Y M~Z
2 «00 276.10 .08

4 .00 565.61 .00

5 .00 578.08 .00

7 .00 271.30 .00
Soueet .00 1691.09 .00

27/12Z 1994

(k'NJ

kM)

1



. Zakl. pas
feSeny jako deska dl. 16,80 m

Zatizeni:

Viastni tiha , .
Go= 0,60 % 25 x 1,1 = 16,50 kN/m*

Podiaha
G1=0,05x 20 x 1,2 = 1,20 kiN/m?

Nahodilé uzitné na podiaze
p=2/50x 1,3 = 3,25 kNim*
G2 = 3,25 KN/m®

Viastni tiha sloupt, H=4,40m
G3=0,40 x 0,40 x 4,40 x 25 x 1,1 = 19,36 kN

Reakee stfechy

2 uzel 206.4D kN
4 422,83

6 432.15.

7 202.82

Reakce sfropu nad 1.PP
2 uzel Z76.10 kN
565.61
578.08
271.30

~1 .Gy

Yg=16,50 + 1,20 + 3,25 = 20,95 kN/m?

pod krajnimi sioupy
TR = 19,36 + 206,40 + 276,10 = 501,86 kN
faprvky 0,28 0,28 m

6= (501,86) / (0,28 x 0,28) = 6401,28 kN/m?

pod vnitfnimi sloupy

3R = 19,36 + 432,15 + 578,08 = 1029,59 kN

naprvky 0,28 x 0,28 m

o= (1029,59) / (0,28 x 0,28) = 13132,563 kN/m® '

13



F’ERTR}__VQB.HS (c) FEM consulting Brno
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. PERTRI V8315 (c) FEM consulting Brno

3.108E402
M = 2881E+02
L = 2.580E+02
2.180E402
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ZAKLADOVY PAS : ,
STALE + NAHODILE , Stov 1
Prumet Z; 4/04 2022 20:11) iy

PERTRI v93.15 (c) FEM consulting Brno

3.340E-02
= 3.308E-02
3.267E~02
= 3.225E~02
= 3.184E-02
3.142E~Q2
= 3101E-02
= 3.059E-02
3.018E~02
= 2.876E-02
= 2.935E~02
= 2.893£-02
= 2.892E-02
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1 WE-10 RESENI OBECNYCH DESEK NA PODLOZT
+ list I
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opis vstupnich dat {¢) FEM consulting, BRNO

e e e et e ST HUS N U S e S S

ZAKLADOVY PAS

0 300 36 1 0 9 0 8 1g

e
Ty
o
[sej
(e

SEQ
1308 0
18.40E6 0,15 G.60 8. g
END.
SEQ
1 30 ¢
53:00E3 G. 9.

END. }
STALE + NAHODILE
1 300 20,95
245 245  6401.28
262 262 13132.53
283 283 13132,53
300 300 6401.28
END
DATA

ULOHA J% KOREKTNE SPECIFIKOVANA = VYPOCET MUZE POKRACOVAY

Svislé deformace. napéti v zakI. spate

Gzprim = (Yortm X Crz) 1 1= {0,0334 x 5,00 x 10°5 7 1,20 = 139,17 kN/m? =

= 0,139 Mpa < Ry = 0,185 Mpa, vwyhovuje
Systém arriovani neni znam, vyztuZ hebyla poscuzena. Je viak mosho predpokiadat, Ze
pokud je vyhovuijict hodnota napéti v zaKl. spafe, tak i vyztuz zaki pasu je vyhovuijici.

Zavér:

Stavajici stfesni konstrukee a zaklady parkevacitio objektu vyhovuji na zatizeni novou zelenou
stfechou v obou variantach, tedy extenzivni i intenzivni zeleng.

V Ostravé 04/2022 } ; J ZL



